



На площадке Дворца творчества состоялось очередное совещание руководителей отрядов ЮИД города Белгорода. Совместно с сотрудниками центра социально-гуманитарной работы обсуждались вопросы развития у детей навыков безопасного участия в дорожном движении и вовлечения их в деятельность отрядов юных инспекторов движения в 2021 -2022 учебном году, организации участия образовательных учреждений в работе Центра профилактики ДДТТ МБУДО БДДТ «Дорога без опасности», планирования работы руководителей отрядов ЮИД, подготовки отрядов ЮИД и учащихся к конкурсам и профилактическим мероприятиям.

Приглашённые гости, Щеклеина Е. И., инспектор ИАС отдела ОГИБДД УМВ России по г. Белгороду, ознакомила со статистическими данными состояния детского дорожно-транспортного травматизма, проконсультировала участников о необходимой внутриучрежденческой документации. Дашкова Н.В., руководитель координационного центра профилактики детского и юношеского дорожно-транспортного травматизма Белгородской области и Кулаченко М.А., методист, рассказали о возможностях Центра, оборудовании и пригласили педагогов и отряды отрабатывать практику в обустроенных классах и велосипедной площадке.

Участники семинара отметили рост количества школьников, вступающих в ряды юных инспекторов движения. Что соответствует концепции федерального информационно-пропагандистского проекта по организации работы по привитию детям навыков безопасного участия в дорожном движении и вовлечению их в деятельность отрядов юных инспекторов движения. Задан темп работы организации деятельности отрядов ЮИД в рамках формирования и развития единой воспитательной среды – это новый импульс в развитии отрядов ЮИД.